



ФУРСОВ Гліб Олегович

Факультет: Харчових технологій та управління якістю продукції
АПК

(<https://nubip.edu.ua/structure/fht>)

Кафедра: Стандартизації та сертифікації сільськогосподарської
продукції

(<https://nubip.edu.ua/node/1373>)

Спеціальність: 175 «Інформаційно-вимірювальні технології»

(<https://nubip.edu.ua/node/1418/4>)

Освітня програма: «Якість, стандартизація та сертифікація»

(<https://nubip.edu.ua/node/1373/8>)

Тема магістерської роботи: Порівняльна характеристика
показників якості та безпечності харчових продуктів в Україні та ЄС
з розробленням пропозицій щодо гармонізації

Керівник: Антоненко Артем Васильович, доцент, кандидат
технічних наук

ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕМИ МАГІСТЕРСЬКОГО ДОСЛІДЖЕННЯ

Актуальність дослідження

Якість та безпечність харчових продуктів є критичними факторами забезпечення здоров'я споживачів і конкурентоспроможності національної харчової промисловості на міжнародних продовольчих ринках. В умовах євроінтеграційних процесів та прагнення України до повноправного членства в ЄС виникає стратегічна необхідність гармонізації національних стандартів якості та безпечності харчових продуктів із європейськими технічними регламентами, зокрема вимогами системи НАССР, стандарту ISO 22000 та регламентів ЄС щодо харчової гігієни. Компаративний аналіз показників якості та безпечності дозволяє ідентифікувати критичні розбіжності між українськими та європейськими нормативно-технічними вимогами і розробити науково обґрунтовані заходи для їх усунення. Зазначене є актуальним для підвищення експортного потенціалу України, забезпечення доступу вітчизняних виробників на ринки ЄС та захисту внутрішнього продовольчого ринку від неякісної імпортованої продукції.

Мета дослідження

Провести комплексну порівняльну характеристику показників якості та безпечності харчових продуктів в Україні та країнах ЄС, визначити ключові відмінності в нормативно-технічних вимогах та розробити науково обґрунтовані пропозиції щодо гармонізації національних стандартів із європейськими вимогами для забезпечення повної відповідності нормативно-правовій базі ЄС.

Об'єкт дослідження

Системи забезпечення якості та безпечності харчових продуктів в Україні та країнах Європейського Союзу, включаючи нормативно-правові засади, технічні регламенти, стандарти якості, процедури оцінки відповідності та механізми державного контролю у сфері харчової безпечності.

Предмет дослідження

Показники якості та безпечності харчових продуктів, критерії їх оцінювання, методи контролю та випробувань, а також нормативно-технічні вимоги до харчової продукції в українському та європейському законодавстві, включаючи гранично допустимі концентрації контамінантів, мікробіологічні критерії та фізико-хімічні параметри.

Завдання дослідження

1. Провести системний аналіз нормативно-правової бази України та ЄС у сфері якості та безпечності харчових продуктів, включаючи технічні регламенти, стандарти та процедури оцінки відповідності;
2. Здійснити порівняльний аналіз показників якості харчових продуктів за основними категоріями продовольчих товарів, включаючи органолептичні, фізико-хімічні та поживні характеристики;
3. Дослідити критерії безпечності харчових продуктів в Україні та ЄС, зокрема гранично допустимі рівні контамінантів, мікробіологічні показники, вміст залишків пестицидів та ветеринарних препаратів;
4. Ідентифікувати ключові розбіжності між українськими та європейськими вимогами до якості та безпечності харчових продуктів і проаналізувати причини їх виникнення;
5. Оцінити рівень готовності українських підприємств харчової промисловості до впровадження європейських стандартів якості та безпечності;
6. Розробити науково обґрунтовані пропозиції щодо поетапної гармонізації національних стандартів із європейськими вимогами, включаючи пріоритетність впровадження та часові рамки;
7. Сформулювати методичні рекомендації для державних органів контролю та підприємств харчової промисловості щодо практичної реалізації процесу гармонізації стандартів якості та безпечності харчових продуктів.

ПУБЛІКАЦІЇ

1. Наукові здобутки у вирішенні актуальних проблем виробництва та переробки сировини, стандартизації і безпеки продовольства: Збірник праць за підсумками XIII Міжнародної науково-практичної конференції вчених, аспірантів і студентів (м. Київ, 10 квітня 2025 р. – 11 квітня 2025 р.). – К. : РВВ НУБіП України, 2025. – 642 с.



ПОСТЕР

РЕФЕРАТ

ОСОБИСТІ ДОСЯГНЕННЯ

РЕЗЮМЕ

ДОСВІД РОБОТИ